

"БЕРЕЗНЯНКА"

89000, Україна, Закарпатська обл., смт. Великий Березний, вул. Заводська, 14
 ідентифікаційний код 31394293, тел.с (031-35) 2-13-6, факс (031-35) 2-32-64

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Розвиток менеджменту як науки зазнає постійних змін через призму появи нових поглядів на управління, трансформації парадигм, які обґрунтовані новими знаннями, винаходами й відкриттями у різних сферах життєдіяльності. Сучасні економічні потреби і запити бізнесу, що потребує висококваліфікованих фахівців, ставлять нові вимоги до підготовки фахівців, які повинні бути гнучкими до змін ринку, а також здатні приймати управлінські рішення або здійснювати дії, що не будуть суперечити корпоративним цінностям і не завдаватимуть шкоди діловій репутації та інтересам компаній. У результаті чого, зміна функцій і завдань менеджерів у нових умовах господарювання вимагає від них нових знань, вищої компетенції, здатності до виконання функціональних обов'язків у різних економічних, політичних та соціальних умовах.

Аналіз даної освітньої програми показав, що в ній спостерігається вдале поєднання дисциплін теоретичного і практичного спрямування. Це без сумніву забезпечить підготовку майбутніх професіоналів до застосування набутих на заняттях знань та вмінь для визначення, діагностики та вирішення проблем, які виникають у реальній бізнес-практиці в умовах глобальної конкуренції. Крім того, програма має практичну спрямованість на розвиток та імплементацію нових підходів до управління фірмою, компанією, корпорацією, що передбачає інноваційність, розвиток лідерських здібностей здобувачів.

Освітня програма «Бізнес-адміністрування» підготовки магістрів менеджменту відповідає основним вимогам стандартів вищої освіти, містить необхідні змістові блоки, що описують процес і результати навчання, а саме: профіль освітньої програми (загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її реалізації в навчальному процесі, програмні компетентності та результати навчання), основні компоненти програми (список дисциплін, що будуть викладатись студентам, систематизовані за блоками та послідовністю їх вивчення у структурно-логічній схемі), форму атестації та таблиці відповідності компонентів програми компетентностям і результатам навчання.

Список обов'язкових і вибіркових компонентів освітньо-професійної програми є повним, цілісним, містить виключно дисципліни, зміст яких відповідає означеній галузі знань (07 «Управління та адміністрування»).

Описані у програмі компетентності майбутніх професіоналів зазначеної галузі відповідають вимогам сучасної практики, яка здебільшого базується на креативному підході до вирішення перешкод та проблемних ситуацій, гнучкості та мобільності у пошуку засобів та прийомів долання складнощів, готовності до саморозвитку та вдосконалення своїх вмінь тощо.

Крім того, хотілося б зазначити, що для впровадження цієї освітньо-професійної програми залучаються виключно викладачі, які мають відповідну фахову освіту, науковий ступінь та необхідний досвід педагогічної та практичної діяльності.

Запропонована освітньо-професійна програма має достатньо високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення. Слід зазначити, що програма актуальна, логічно обґрунтована та змістовно наповнена. Беззаперечно, що фахівці, які

готуватимуться за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» будуть мати високі шанси та великі можливості на сучасному українському ринку праці та за її межами.

Рецензент: заступник директора, магістр економіки підприємства



Цибик А.А.